12. BOŽIČNI TURNIR V KEGLJANJU DVOJIC V ŽELEZNIKIH

Kegljaški klub »Železniki« in kegljišče »Pri Meru« sta priredila tradicionalni že 12. Božični turnir v kegljanju ženskih in moških dvojic v Železnikih. V desetih tekmovalnih dneh se je zvrstilo 75 parov, od tega 19 ženskih in 56 moških, iz bližnje in daljne okolice. Tako kot že vsa leta je bila udeležba poleg množičnosti tudi letos zelo kvalitetna. To se najlepše vidi po doseženih rezultatih. 

Pri ženskah sta zmagali slovenski reprezentantki Tadeja Gornik in Brankica Pavlovič iz Cerknice s 1144 podrtimi keglji. Že drugič zapored sta premagali vse kegljačice iz kranjskega Triglava, saj sta drugo mesto osvojili Silva Fleishman in Silvana Belcijan (1092), ki je sicer svetovna prvakinja v paru z Biserko Petak. Tretji sta bili Joži Jerala in Slavi Glivar(1089), četrti pa Lidija Vintar in Nina Blaž (1061), vse štiri iz Triglava. Na petem mestu pa najdemo že najboljši domači par iz Železnikov - Beti Vrhunc in Andreja Ravnikar s 1029 podrtimi keglji.

V moški konkurenci sta že četrtič zapored slavila Primož Pintarič, slovenski kegljač leta 2004, in Uroš Stoklas, rekorder kegljišča v Železnikih, s 1277 podrtimi keglji. Oba res vrhunska kegljača letos nastopata v hrvaških klubih, kjer pa letos nastopa tudi »makedonski« absolutni svetovni prvak Boris Benedik, ki je v paru z bratom Branetom v Železnikih osvojil drugo mesto (1258). Tretja sta bila Tone Založnik in Edo Terzič iz Cerknice (1197), četrta Darko Bizjak in Branko Bratina iz Kranja (1192), peta pa Janez Čerin in Jure Mejač iz Tržiča (1181). V tako močni konkurenci tudi ni čudno, da je bil najboljši par iz Železnikov šele dvanajsti - Jani Košmelj in Miha Pintar, ki sta podrla 1129 kegljev.

Za res vrhunsko kegljanje so vsi ti najboljši pari prejeli bogate denarne nagrade v skupni vrednosti 178.000 SIT, za kar gre zahvala našim glavnim sponzorjem: »Alples« Železniki, »Niko« Železniki in »Eurošped 2001« Škofja Loka. 

Poglejmo še podrobnejši vrstni red v konkurenci domačih parov. Kot smo že omenili sta med  ženskami največ kegljev podrli Beti Vrhunc in Andreja Ravnikar (1029), drugi sta bili Jerneja Tolar in Mateja Košmelj (971), tretji pa Verona Šmid in Marija Šmid (970). Sodelovalo je osem domačih ženskih parov.

Tudi med moškimi je bilo približno polovico domačih parov, ki pa v tako močni konkurenci niso bili prav v vrhu, zato poglejmo rezultate med njimi. Letos sta največ kegljev podrla Jani Košmelj in Miha Pintar (1129), za 26 kegljev sta na drugem mestu zaostala Miha Kemperle in Janez Benedičič (1103), ki sta le za en kegelj prehitela tretji par – Borut Črv in Miro Olič (1102), nato pa sledi še ostalih 24 parov. Poudarimo pa, da so prav vsi domači tekmovalci dobili praktične nagrade.

Za konec naj povem še, da je turnir lepo uspel in da se z vsemi kegljači že veselimo naslednjega.

Zapisal: Zdeno Soklič

Priloga: - 2 sliki
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                           Zmagovalca 12. Božičnega turnirja v Železnikih:

                                levo Primož Pintarič, desno Uroš Stoklas (četrtič zapored )
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                           Bratski objem drugouvrščenega para:

                           levo Brane, desno Boris Benedik, ki je absolutni 

                           svetovni prvak v kegljanju, nastopa pa za Makedonijo










