13. Božični turnir dvojic v kegljanju v Železnikih
     Kegljaški klub »Železniki« in kegljišče »Pri Meru« sta konec leta 2005 organizirala tradicionalni že 13. Božični turnir v kegljanju dvojic. Verjetno ali kar sigurno je to edini tak turnir v Sloveniji, ki poteka na dvosteznem kegljišču, in je zato še posebej zanimiv in privlačen za kegljače. Skupno je letos kegljalo 19 ženskih in 56 moških dvojic.  
     Na res zgledno urejenem in pripravljenem kegljišču, ki je za ta turnir dobilo nove keglje, je bilo vsem omogočeno res kvalitetno kegljanje. To potrjujejo tudi rezultati. Kar 18 jih je nad magično cifro 600, zato ni čudno, da sta padla rekorda v obeh konkurencah. Novi rekord med ženskami zdaj znaša 636 in je v lasti Silvane Belcijan iz Kranja, med moškimi pa rekordna cifra znaša 666 kegljev, ki jih je z izrednim kegljanjem podrl Primož Pintarič iz Ljubljane. 
Ampak tudi domači kegljači so se z odličnim kegljanjem priključili tem rezultatom, saj je France Šmid iz Dašnice podrl zanj neverjetnih 626 kegljev, Igor Bevk iz Češnjice tudi odličnih 606 kegljev in Milan Prezelj s Kresa 603 keglje.
     Zdaj pa še končni rezultati. Ženske: po enoletnem premoru sta zopet slavili predstavnici Triglava iz Kranja Silvana Belcijan in Silva Fleishman, 2. mesto z zaostankom samo štirih kegljev sta osvojili lanskoletni zmagovalki iz Cerknice Brankica Pavlovič in Tadeja Gornik, tretji pa sta Kranjčanki Slavi Glivar in Joži Jerala. Med moškimi nič novega: že peto leto zapored sta zmagovalca najboljši slovenski par Primož Pintarič in Uroš Stoklas, na 2. mestu z malo manj zaostanka kot prejšnja leta sta  brata Boris in Brane Benedik iz Kranja in na 3. mestu sta Branko Bratina in veteran Darko Bizjak. 
Najboljših pet parov v obeh konkurencah si je razdelilo bogate denarne nagrade (nagradni sklad 200.000 sit), ostali kegljači pa so dobili praktične nagrade. 
Med domačimi pari sta bili pri ženskah najboljši Mojca Benedičič in Jožica Demšar, ki sta v skupni razvrstitvi zasedli 7. mesto, druge sta bili Andreja Ravnikar in Beti Vrhunc, tretji pa Anica Kemperle in Mateja Košmelj. Tudi pri moških je najboljši domači par - Rok Trojar in Milan Prezelj  osvojil skupno 7. mesto, druga sta bila brata France in Peter Šmid, tretja pa Igor Bevk in Zvone Golek                     .
     Posebna zahvala gre tudi vsem glavnim sponzorjem: Alples in Niko iz Železnikov ter Eurošped iz Škofje Loke, kakor tudi vsem prizadevnim organizatorjem iz kegljaškega kluba »Železniki«, ki so pripravili še en lep športni dogodek.
Zapisal: Zdeno Soklič
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Petkratna zaporedna zmagovalca Božičnih turnirjev:

levo Uroš Stoklas in desno Primož Pintarič.
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Novi rekorder kegljišča »Pri Meru« v Železnikih Primož Pintarič v sredini,

levo lastnik kegljišča Jože Košmelj in desno predsednik kegljaškega kluba 

»Železniki« Zdeno Soklič.

