15. Božični turnir dvojic v kegljanju v Železnikih
     Kegljaški klub »Železniki« in kegljišče »Pri Meru« sta konec leta 2007 organizirala tradicionalni že 15. Božični turnir v kegljanju dvojic. Verjetno ali kar sigurno je to edini tak turnir v Sloveniji, ki poteka na dvosteznem kegljišču, in je zato še posebej zanimiv in privlačen za kegljače iz drugih krajev, za domačine pa vedno manj, saj je letos nastopilo premalo domačih parov. Skupno je letos kegljalo 15 ženskih in 51 moških dvojic. 
     Smo imeli pa čast in veselje na turnirju pozdraviti kegljačice celjskega Miroteksa, ki so letos osvojile naslov svetovnih klubskih prvakinj in so tudi v Železnikih veljale za favoritinje. Tokrat se jim ni izšlo vse po načrtih, saj sta jih prehiteli kegljačici iz Kranja Silvana Belcijan in Silva Fleischman, ki sta po enoletnem premoru zopet slavili, kar pa pomeni že njuno 8 zmago na tem tekmovanju. 2. mesto z zaostankom 25  kegljev sta osvojili lanskoletni zmagovalki iz Celja Barbara Fidel in Brigita Strelec, nato pa sledijo še ostale Celjanke: Nada Savič in Eva Sajko sta bili tretji, Anja Kozmus in Rada Savič pa četrti. Na 5. mestu pa je že najboljši ženski domači par -  Mojca Benedičič in Jožica Demšar.
     Med moškimi pa sta ponovno po letu 2000  na zmagovalnem odru  brata Boris in Brane Benedik iz Kranja, ki sta kar prepričljivo prehitela ostale pare. Na 2. mestu sta Branko Bratina in veteran Darko Bizjak, šele  na 3. mestu pa dosedanja šestkratna zaporedna zmagovalca Primož Pintarič in Uroš Stoklas. Sledi najboljši škofjeloški par Peter Hafner in Srečo Jezeršek, na 5. mestu pa sta slovenska reprezentanta Klemen Mahkovic in Mitja Gornik.
     Najboljših pet parov v obeh konkurencah si je razdelilo bogate denarne nagrade (nagradni sklad 750 €), domači  kegljači pa so dobili praktične nagrade. 
     V konkurenci domačih parov sta bili pri ženskah najboljši Mojca Benedičič in Jožica Demšar, drugi sta bili Jerneja Tolar in Marija Šmid, tretji pa Anica Kemperle in Mateja Košmelj. Pri moških je najboljši domači par, Rok Trojar in Milan Prezelj,  osvojil skupno 10. mesto, druga med domačimi sta bila Igor Bevk in Zvone Golek, tretja pa Anže Pegam in Rok Šmid.                     .
     Posebna zahvala gre tudi vsem glavnim sponzorjem: Alples in Niko iz Železnikov ter DSV iz Škofje Loke, kakor tudi vsem prizadevnim organizatorjem iz kegljaškega kluba »Železniki«, ki so pripravili še en lep športni dogodek.
Zapisal: Zdeno Soklič
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     Kegljaški klub »Miroteks« iz Celja - svetovne klubske prvakinje za leto 2007       

     na kegljišču v Železnikih ( z leve ):  Brigita Strelec, Rada Savič, Nada Savič, 
     Eva Sajko, Anja Kozmus in  Barbara Fidel
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     Zmagovalca na 15. Božičnem turnirju:

     brata Brane in Boris Benedik







