17. Božični turnir dvojic v kegljanju v Železnikih
     Kegljaški klub »Železniki« in kegljišče »Pri Meru« sta v decembru 2009 organizirala tradicionalni že 17. Božični turnir v kegljanju dvojic. Verjetno ali kar sigurno je to edini tak turnir v Sloveniji, ki poteka na dvosteznem kegljišču, in je zato še posebej zanimiv in privlačen za kegljače. Skupno je letos kegljalo rekordnih  89 dvojic, od tega 17 ženskih in 72 moških. Ampak ni pomembno  samo število tekmovalcev, ampak tudi kvaliteta in z gotovostjo trdim, da toliko državnih reprezentantov Slovenije še nikoli ni nastopalo v Železnikih v nobenem drugem športu. Med njimi so bili pa tudi kegljači in kegljačice, ki so bili svetovni prvaki.
     Na res zgledno urejenem in pripravljenem kegljišču je bilo vsem omogočeno kvalitetno kegljanje. To potrjujejo tudi rezultati. Kar 27 jih je nad magično cifro 600, a rekorda v obeh konkurencah nista bila presežena. Pri moških je najboljši posamični izid dosegel Boris Benedik z 669 keglji, pri ženskah pa Brankica Pavlovič z 642 podrtimi keglji.
     Zdaj pa še končni rezultati. Ženske: ker so se turnirja udeležile kegljačice državnih in svetovnih prvakinj  Lanteksa iz Celja, so razumljivo na prvih treh  mestih. Zmagali sta Nada Savič in Brigita Strelec, 2. mesto sta osvojili Rada Savič in Sabina Koljič, tretje mesto pa Eva Sajko in Anja Kozmus. Sledita pa dva para iz kegljaškega kluba Kamnik.

Med moškimi sta prvič zmagala reprezentanta iz Kranja Marko Oman in Damjan Hafnar, lanska zmagovalca  Primož Pintarič in Uroš Stoklas sta  na 2. mestu,  brata Boris in Brane Benedik iz Kranja pa sta  na 3. mestu. Sledita reprezentanta Mitja Gornik in Mario Čulibrk, peta pa sta kegljača iz Postojne Tone Založnik in Miro Bašek.
     Najboljših pet parov v obeh konkurencah si je razdelilo bogate denarne nagrade (nagradni sklad 750 €), ostali kegljači pa so dobili praktične nagrade. 
     Med domačimi pari sta bili pri ženskah najboljši Jožica Demšar in Mojca Benedičič, ki sta v skupni razvrstitvi zasedli 9. mesto, druge sta bili Marija Šmid in Jerneja Tolar, tretji pa Anica Kemperle in Mateja Košmelj. Tokrat je  pri moških  najboljši domači par – Marko Arnolj in Jaka Mohorič  osvojil skupno kar dobro 12. mesto, druga sta bila Zdeno Soklič in Lojze Demšar, tretja pa Egon Jelenc in Borut Črv.
     Podrobne rezultate najdete na spletni strani: www.kegljaska-zveza.si  .

     Posebna zahvala gre tudi vsem glavnim sponzorjem: Alples in Niko iz Železnikov ter DSV iz Nakla, kakor tudi vsem prizadevnim organizatorjem iz kegljaškega kluba »Železniki«, ki so pripravili še en lep športni dogodek.
Zapisal: Zdeno Soklič
Priloga: tri slike s turnirja
Slika 1: Boris Benedik pri metu
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Slika 2: Kegljačice iz Celja – najboljše med ženskimi pari
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Slika 3: Moška zmagovalca – desno Damjan Hafnar pri metu
